



CORRIGENDUM (1)

Scope of this Corrigendum

1. This corrigendum refers to Tender Ref : DISP/BPCL(MR) 22-23 : 23/031 to 23/050. We have given Correct Description of Material against our Disposal Lot No.23/032 and Lot No.23/041 :
  - a. Lot No.23/032 : Kindly read Material Description as : Used/Scrapped VFD Panels instead of Used/Scrapped AFC for Disposal.
  - b. Lot No.23/041 : Kindly read Material Description as : Used/Scrapped 90 KAV UPS/Old Panels instead of Used/Scrapped AFC for Disposal.

All other terms and conditions are remain unchanged.

Thanking you,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Bhushan Chavan'.

BHUSHAN CHAVAN  
PROCUREMENT MANAGER, MR